

出租厂房仓库

低价出租厂房仓库,2000平方米,可分租,水电齐全,沧州市南10公里,紧靠新104国道。电话:15100818128

新春走基层 • 他们的节日时刻

新儒苑小区物业监控室值班员杨美丽—— 守护5000户居民平安

本报记者 姚连红 摄影报道



除夕夜18时许,运河区新儒苑小区里灯火通明。居民拎着大包小包,带着孩子往家赶,为了全家吃顿团圆饭。在小区物业客服中心监控室里,值班员杨美丽和同事正守在一个个显示屏前,查看和守护着小区每一个角落的安全。

50多块显示屏、5部电话、4套对讲系统……在监控室内,52岁的杨美丽一刻不能闲下来。电话响起,一位老人着急地说:“我家厨房水管漏水了。”虽然这不是物业服务范围,杨美丽还是立即帮老人联系到维修师傅。

一会儿工夫,新儒苑一部电梯的报警系统响起。杨美丽马上进行处理。

杨美丽在监控室已经工作了两年,去年除夕夜也是在监控室度过的。“其

实对我来说,这一天和平时没有太大区别。而对于小区里的家家户户来说,是非常重要的。”杨美丽说。除夕这天,恰巧是杨美丽二女儿的生日。她通过微信祝女儿生日快乐。不能陪着家人一起过年虽然有些遗憾,但能守护千家万户的平安,杨美丽觉得更有成就感。

扫码看视频 新闻料更多

跨年夜,杨美丽守在监控室……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市治巡支队辅警王守亮—— 送醉酒女子回家

本报见习记者 王宝航 摄影报道



发现需要帮助的人。

当天晚上11点多,街道上已经见不到什么人了,王守亮紧绷的神经稍稍放松了下来。就在这时,他接到了报警电话:沧州第五中学门口有人酒醉。王守亮立即驱车赶赴现场。他发现一位年轻的女士穿着单薄,正倚靠着树干坐在地上。王守亮和同事立即上前将女子搀扶到警车内。

女子说自己可以打车回家。王守亮担心女子孤身一人在夜间不安全,便开警车将她送回家中。

“春节期间,为了大家都过个平安年,我和同事们更要多在外面转转。”王守亮说。

农历正月初三傍晚,红蓝警灯在市区空旷的街道上交替闪耀。在这个万家团圆的春节,市治巡支队的王守亮像往常一样认真地在自己负责的辖区进行车巡。

今年39岁的王守亮,加入公安队伍已经14年了,这也是他春节在外车巡的第14年。春节期间路上行人稀少,但王守亮丝毫不敢掉以轻心。他放慢车速,不停用眼角余光四处查看情况,确保能在第一时间

扫码看视频 新闻料更多



市治巡支队的王守亮认真地自己负责的辖区进行车巡……扫描二维码,记者带你去现场看看。

信用社工作人员张骞—— 陪村民把幸福“存”进银行

本报记者 李婉秋 摄影报道



农历正月初三早上7点多,30岁的张骞准时来到盐山县小庄镇吉科信用社。他换上工装,开始了一天的工作。

2016年,张骞进入盐山县小庄镇吉科信用社工作。这是他春节在岗的第7个年头。虽然是农历正月初三,但是这一天对于他来说和任何一个工作日一样,甚至比平时还要忙碌。不一会儿,办公大厅前来

办理业务的村民多了起来。

由于疫情原因,信用社大厅里等待的人数受限,不少前来办理业务的村民要在外面等待。“张大娘来了,今年饺子包的啥馅?”“王大伯,你家里玉米收成好吧?”张骞亲切地和村民唠家常。张骞说,外面太冷,他担心村民有怨言,有点空便和他们一起在外面排队等候。

时间长了,附近的村民都知道盐山县小庄镇吉科信用社有一位和气亲切的主任叫张骞。

张骞说,往年年底到次年农历正月十五都是最忙碌的时候,业务量要比平时翻一番,办理存款的村民很多。

“新的一年,希望员工开开心心,村民收入越来越高,生活越来越好。”张骞说。

扫码看视频 新闻料更多

农历正月初三,张骞开始了一天的工作……扫描二维码,记者带你去现场看看。



消防救援站站长付晓阳—— 和家人视频吃饺子

本报记者 马晓彤 摄影报道



“妈,你们吃的什么馅的饺子?我这是韭菜肉的!”除夕这天,刚忙了一天的黄骅市迎宾大街消防救援站站长付晓阳打开了视频,与家人“云吃饭”。看着视频中家人关切的笑脸,付晓阳的心里温暖而踏实。

付晓阳今年32岁,是山东德州人。这已经是付晓阳第6次春节期间在单位值班了。付晓阳是消防救援站的站长。他平时的

工作内容有很多。消防员日常训练、灭火培训、出警……这样日常的工作在春节期间显得尤为特别。

除夕夜,付晓阳和同事们踏踏实实吃了一顿年夜饭。

农历初一2点到8点,付晓阳和同事们出了4次警。“现在大家都不燃放鞭炮了,出警的次数比往年少了很多。”付晓阳说。

付晓阳觉得,春节期间和同事们在一起也十分有趣。大家一起打球、下棋,一起聊天,就连跑步的时候都十分轻松、欢乐。

今年春节值班结束后,付晓阳也决定不回家与家人团聚。“现在正是需要我们坚守岗位的时候,家里人听说后虽然有些失落,但依然支持我的决定。”付晓阳说,他感动于家人的理解,这让他能更加全身心地投入到工作中。

扫码看视频 新闻料更多

春节值班期间,付晓阳在救援站对队员进行培训……扫描二维码,记者带你去现场看看。

